11Iro

HAms: Ilynat
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.08.2009 23:52:12

dopmupoBaHus 3aKiT049eHust Bpada: 27.08.2009 22:08:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105358/answer/105385




TeopeTryecKy C TAaKOU CIIEPMOTPaMMOY MOXKHO 3a4aTh pebeHKa eCTeCTBeHHBIM myTeM. Ho Ha
ITPaKTHKE Ha IIPOIIECC OMJIOJOTBOPEHUS BIUSIOT MHOXKECTBO (aKTOPOB 060ux mapTepoB. Ecnu ecTh
npo6JieMbl C 3a9aTUEM, TO BaMm Hafio 06paTUTHCS K YPOJIOTY MIM aHAPOJIOTY Ha OYHBIN IPUEM U

OLIEHUTH BCE COCTABJISIONINE, KOTOPhIe MOTYT IIOBNUSTh Ha 6epeMeHHOCTb. MBI TOTOBE BaM mmomMoub B
Hallle! KJIINHUKE.



